
問1～3　　年代・性別・居住地

幼保 小保 1.2年 3.4年 5.6年 中学生 全体

20 3 15 14 12 5 69

3 2 5

0 0 0

7 0 2 9

13 1 4 18

13 4 6 8 6 2 39

30 2 9 6 12 3 62

43 6 15 14 18 5 101

問４　ログハウスのイベントでおもしろかったベスト５

幼保 小保 1.2年 3.4年 5.6年 中学生 全体

ハロウィンまつり 5 1 10 6 2 24

クリスマスお楽しみ会 6 1 8 5 3 23

スポーツフェスティバル 1 1 6 6 3 17

昔遊び 5 3 5 1 2 16

節分豆巻き 2 1 6 2 2 13

問５　ログハウスで楽しい遊びのベスト１０

幼保 小保 1.2年 3.4年 5.6年 中学生 全体

大きなすべり台 37 6 12 11 15 3 78

ネット階段 20 1 8 9 13 51

のぼり棒 8 4 12 9 13 3 49

布ボール遊び 15 7 11 12 3 48

ぬりえ 17 1 12 5 9 2 46

ブロック 11 2 8 9 11 2 43

マット遊び 10 9 10 14 43

こどもエレベーター 6 2 9 9 11 2 39

とび箱 9 1 6 10 13 39

幼児用プレイランド 13 2 8 23

トランプ 0 6 8 8 1 23

平成28年度　瀬谷中央公園こどもログハウス利用者アンケート
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問６　ログハウスのスタッフの身なり、ことばづかい、対応についてどう感じていますか。

　理由もあればお聞かせください。

・よく対応してくれた。・非常によいと思う。・笑顔で迎えてくれた。

・初めてだったが温かい雰囲気で迎えてくれたのでうれしかった。

・他のログより見まわりをしっかりしていると思う。・元気に声をかけてくれる。

・とても感じがいい。

・公平に言葉がけしている。・ケンカしてしまった子供たちの仲裁をしていた。

・いつもとても優しく丁寧に対応している。・清潔感がある。よく館内を見守ってくれる。

・危ない時、声かけをして周囲の危険に対して子どもたちへ伝えてくれる。大きな子が走り

回ると小さい子が危ないので助かる。

あまりよくない 2 自分ではないのにたまにおこられる。

わからない 7 いい時も悪い時もある。あんまり話さないから。

問７　ログハウスのイベントの中で、みんなで一緒に楽しめるあそびでやってみたいもの

こんなおもちゃがあったらいいなとおもうものがあればご記入ください。

・人生ゲーム・知らない子同士が一緒に遊べる仕組みや時間があればいいと思う。

・ちょうどいい量・スペースが広くあり安心できる。・ログハウスの外になるが、鉄棒があるといい。

・シャボン玉・つみき・将棋やチェス・トランポリン・ブランコ・車のおもちゃ

問８　ログハウスへの要望やご意見がありましたらご記入ください。

・食事の時間をも少し長く　　　 ・駐車場がほしい　　

・授乳室があるとよい(対応してくれたので助かった） ・冬窓を閉めてほしい　

・休日にオセロなどの貸出があるとよい ・暖房器具がもう少しほしい　

・いつも楽しく利用してる　 ・花植えができて楽しい

・イベントのタイミングが合わず参加できなくて残念　

・ハロウィンのお菓子をもらえる先着順が何時からか案内に書いてあればよかった　

・ここのログが一番心地よい　　　　　　　　　　　　　　 ・幼児から小学生まで安全に遊べる　

・雨の日も楽しく遊べる　　　　　　　　　　　　　　　　　 ・ランチがベランダで食べれれてよい

よい 86

 こどもログハウスのアンケートにご協力いただきありがとうございま

した。(実施期間１月４日～２月５日） 

 皆様からの要望を受け、次のように改善いたします。 

冬の寒い時期については、大人の方は持参の室内履きをご利用いただける

ようにします。また、窓を閉めるようにしていますが、ベランダを行き

来する子供が多い時は安全を確保するためにやむを得ず開けたままにす

ることもあります。この点はご了承ください。 

休日の遊具貸出についてはトランプとウノを４月から貸出しします。 

 今後ともログハウスをご愛顧くださいますようお願いいたします。 


